

ERRATA

Da Publicação: 07 de Novembro de 2019. GAZETA
DE SP. C8

2º TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONTRATO Nº 185/2017

CONTRATADA: **AMBSERV
TRATAMENTOS DE RESÍDUOS LTDA**

Onde se lê:

VALOR: R\$ 191.250,00 (cento e noventa e um mil e duzentos e cinquenta reais), correspondente ao valor do quilo (kg) do lixo hospitalar de R\$ 7,30 (sete reais e trinta centavos).

Leia-se:

VALOR: R\$ 91.250,00 (noventa e um mil e duzentos e cinquenta reais), correspondente ao valor do quilo (kg) do lixo hospitalar de R\$ 7,30 (sete reais e trinta centavos).